



昨日,湖人球星科比接受《纽约客》专访时透露基本确定将在两年合同期后(2016年)宣布退役,“飞侠”感叹20年职业生涯已然很长,退役后将开辟人生新篇章,好胜的科比表示要在体育行业之外仍旧成为强人。

## 郑开马拉松 明天开始发放装备

郑开马拉松的脚步越来越近,各项准备工作也进入冲刺阶段。从明天起,赛事组委会将开始选手参赛装备的发放工作,选手在27、28、29这三天时间内可以前往郑东新区CBD文化广场领取。

组委会发放的装备包括了参赛号码布、计时芯片(全程)、参赛T恤、存衣包、参赛指南等。

通过网上报名的选手,需在领物前登录赛事官网打印报名确认函,并附上身份证复印件,到现场凭借身份证复印件领取网上报名领物卡后,再到相应窗口处领取自己的装备;通过组委会、指定报名点报名的选手、邮政报名的全程选手需先到官网查询自己的参赛号码,然后到相应的窗口领取物品。

丢失领物卡者将不能领取;亲子马拉松、情侣马拉松报名者到亲子情侣专区领取;凡在高校报名的选手请与报名所在高校负责人联系领取。领物现场凭本人身份证领取参赛装备。

需要代领的情况,请代领人出示本人身份证、被代领人的身份证复印件及报名确认函,并在代领登记表上登记方可代领。值得一提的是,今年的亲子马拉松号码布,组委会将不再统一打印参赛号码,在保留亲子元素的前提下,小朋友可以和家人一起,设计、绘制自己的号码布,从而彰显个性。

装备领取的具体时间:3月27日、28日的上午10:00至下午6:00;3月29日上午10:00至下午4:00。

郑州晚报首席记者 郭韬略

## 亚洲杯今天抽签

足协:抽到哪都是死亡之组

今天16时,2015年亚洲杯抽签仪式将在澳大利亚悉尼歌剧院举行,届时已经出线的15支代表队的主帅和领队都将参加分组抽签仪式,另外一个亚洲杯决赛圈的参赛名额将在5月份的亚足联挑战者杯决赛中产生。

由于此前国足在亚洲杯预选赛中表现糟糕,此次抽签前,国足被亚足联化为第三档次球队。“对于国足来说,打谁都没有必胜的把握,可以说抽到哪里都是死亡之组。”一位足协官员说。王文

邓亚萍出席颁奖礼

## 劳伦斯奖今晚揭晓

2014年劳伦斯世界体育奖颁奖典礼将于今晚在马来西亚首都吉隆坡举行,邓亚萍将作为劳伦斯世界体育学会唯一一位来自中国的成员出席颁奖典礼。此外,出演电视剧《神探夏洛克》的英国演员本尼迪克特·康伯巴奇即国内观众熟知的“卷福”将跨界担当颁奖礼的主持人。

今年劳伦斯年度最佳男运动员的竞争与往年相比更加激烈,牙买加短跑名将博尔特、NBA球星勒布朗·詹姆斯、网球名将纳达尔、目前效力于皇马的葡萄牙球星C罗都将角逐该奖项。李青

# 终于到了说再见的时候了

## 20年生涯已经很长,科比确认2016年退役 退役后想要做体育人无法做成的那些事儿

### 基本确定 2016年退役

《纽约客》本期特写聚焦了科比,科比此前曾将现阶段定义为职业生涯“最后一章”,当解释何为“最后一章”时,科比如此感叹道:“20年已经是一段很长的时间了,伙计。”随后“黑曼巴”表示基本确定将在2016年夏天合同结束后退役。

科比如今在谈到上赛季跟腱断裂时仍然非常懊恼,“上赛季我打出了职业生涯最好的赛季之一,但结果却让人无奈。我不理解的一点是,当人们谈论‘老去’这个话题时,特别是针对我的伤病,总是喜欢拿那些比我更早进入联盟的人去比较。”

### 谈人生目标: 在体育外成为强人

谈及接下来的人生目标时,科比表示要做一些普通人认为体育人无法做成的那些事,“要在其他领域也做到伟大。乔治·阿玛尼40岁才创立了‘阿玛尼品牌’,40岁!人生还很长呢。”

“我常常会遇到这样的问题‘体育后你打算做什么’,就好像我除了篮球之外毫无生活和天赋一样,这让我很恼火,难道我会整天在家打高尔夫吗?”谈及这个问题时,科比甚至爆了粗口,因为好强的他还有着其他的梦想。

此前据ESPN报道,科比已经成立了一家风险投资公司,开始创建自己的商业帝国,并已经投资了一家著名饮料公司,成为该公司第三大股东。看来,“飞侠”退役后将走上“商路”了。

### ■科比这些年

#### 连续赛季报销致使湖人沉沦

科比去年4月份在同勇士一役中遭遇严重的脚踝跟腱断裂,随后宣布赛季报销,经过近8个月的恢复,科比于2013年12月重新回到了赛场,不过本赛季复出后仅打了6场比赛,科比便因膝盖伤病

#### 受伤无碍高薪续约两年

2013年11月26日,湖人宣布与仍在养伤期的科比续约两年,合同总金额高达2.485亿美元,这也意味着在未

### ■辉煌生涯

#### 五夺NBA总冠军

科比1996年被黄蜂选中,随即被交易至湖人后,便开始了辉煌的职业生涯,效力于湖人18年间,科比曾帮助湖人7次杀入总决赛,五夺总冠军,并且获得了2007~2008赛季常规赛MVP、2008~2009赛季以及2009~2010赛季总决赛MVP。

在过去18年间,科比曾16次入选全明星赛,创造了NBA历史,并曾先后4次夺得全明星赛MVP,他曾在2006年1月23日对阵猛龙的比赛中全场狂砍81分,成为NBA历史单场得分第二高球星。德清

### ■相关新闻

#### 一场比赛两种命运 马刺14连胜76人25连败

据新华社电 马刺队在昨日的NBA常规赛中主场113:91大胜76人队,比赛结果将两队各自的纪录朝着相反的方向延续。豪取14连胜的马刺队稳居联盟头名,而遭遇25连败的76人队距离NBA最长连败纪录只

再度休战,当时湖人官方给出的缺阵时限为6周,不过由于伤势恢复不利,北京时间3月13日,科比再次遗憾地宣布赛季报销。

本赛季湖人在缺少科比之后已“堕落”至一支“屌丝

来两个赛季,科比都将继续成为联盟年薪最高的球员。科比成功续约后也将湖人生涯延伸至2016年,总计将为紫

战队”,成绩一落再落总在西部倒数一二位徘徊,曾经辉煌的紫金军团如今却如此黯淡,不过他们已将目标放在未来,就像科比所言“复仇滋味会很美妙,而且很快便会到来”。

金军团效力20个赛季,也因此超越斯托克顿成为NBA历史上效力于同一支球队最长的球员。



科比在自己的网站上晒出一张图片:在科比面前摆着六罐不同口味的饮料。没错,科比进军商界第一个投资项目就是运动功能饮料。

差一场。

在2月20日交易来的奥斯汀·戴耶成为马刺队获胜的“奇兵”,贡献个人赛季新高的22分,邓肯得到19分,莱昂纳德和米尔斯各取15分。

两位球星詹姆斯和杜兰

特当日都有精彩表现。前者砍下32分并送出准绝杀,带领热火主场93:91险胜开拓者;后者拿下27分,不仅帮助雷霆队主场117:96大胜掘金队,还将自己连续至少拿下25分的场次提高到35场。